



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA



Tisztelt Intézményvezető!
Tisztelt Pedagógus!

A Nemzeti Filmszínház Nonprofit Kft. által üzemeltetett Uránia Nemzeti Filmszínház az Emberi Erőforrások Minisztériuma támogatásával **a 2018/2019-es tanév II. félévében díjmentesen látogatható középiskolai vetítéseket szervez az elmúlt évek legsikeresebb magyar animációs filmjéből, a *Ruben Brandt, a gyűjtő*ből.** Milorad Krstić festő, látványtervező, animációs művész egyedi látványvilágú, meglepetésekkel teli akció-thrillerében az egész világot bejárjuk. A film kép- és formaalkotó művészetével ikonikus műalkotások előtt tiszteleg, és a filmművészet, az építészet, a dizájn és a képzőművészet megkerülhetetlen alkotóit állítja reflektorfénybe.

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma által támogatott program fő célkitűzése, hogy **a „játszva tanulás” elve alapján elmélyítse a fiatalok érdeklődését a magaskultúra iránt.** A *Ruben Brandt, a gyűjtő* izgalmas története, lendületes képsorai játékosan vezetik be a nézőt a képzőművészet, a színházművészet, a film- és a cirkuszművészet, a zene, az építészet és a dizájn világába. A program az igényes filmfogyasztási szokások kialakulását is szolgálja, hiszen a regisztráló iskolák diákjai – szemben az otthoni filmfogyasztás magányos élményével – csoportos vetítéseken, professzionális mozikörülmények között tekinthetik meg a filmet, méghozzá a mozitörténeti jelentőségű Uránia Nemzeti Filmszínházban. A filmvetítések így az ismeretbővítésre, az élmény alapú tanulásra, valamint a mozilátogatás kultúrájával való ismerkedésre is lehetőséget adnak.


A program keretében **20 ingyenesen látogatható, zártkörű vetítést** szervezünk, ahol a diákok a *Ruben Brandt, a gyűjtő* című film előtt egy **tudásközpontú, izgalmas prezentációt** is megtekinthetnek. Ehhez kapcsolódik egy online tudás-applikáció, amelyet a jövőben az okosmozi.hu címen érhetnek el és használhatnak a diákok. A kivételes sikereket elért egész estés magyar animációs film és a korszerű eszközöket és kipróbált tudásokat egybeépítő okosmozi program lehetőséget ad a művészetek megismerésére és megszeretésére.

A zártkörű vetítésekre **április végétől június elejéig, hétköznapokon kerül sor, így a projekt az iskolák tanóráiba illeszthető. A részvétel előzetes jelentkezéshez kötött.**

Amennyiben szívesen részt venne intézményével programunkban, kérjük, hogy a mellékelt jelentkezési lap kitöltésével jelezze programszervező munkatársunknak, Száltelegi Orsolyának az iskola@urania-nf.hu email címen, hogy felvehesse Önökkel a kapcsolatot.

Budapest, 2019. április 8.

Üdvözlettel:



Fekete Péter
államtitkár



Elekes Botond
ügyvezető



Milorad Krstic
rendező



Kurdy-Fehér János
producer

Együttműködő partnerek:

Emberi Erőforrások Minisztériuma Kultúráért Felelős Államtitkárság

Uránia Nemzeti Filmszínház

Mozinet

Ruben Brandt Produkció

mozinet